

服從天主的旨意總意 味着棄絕自私自利

只要想一想，世上雖然眾多男男女女，但師傅卻沒有放棄召叫任何人。祂召叫他們度基督徒的生活，度聖德的生活，度被召選的生活，度永恆的生活。（《鍊爐》13）

12月27日

讓我再回到耶穌生活的話題上，讓我們聚焦祂的坦誠和簡樸。容許我再提醒你們，祂多年的隱居生活不是毫無

意義的，也不僅是為了準備往後數年的公開生活而已。自1928年起我就領悟到，天主要使基督的一生都成為基督徒的典範，特別是祂的隱居生活——那一段祂和常人並肩工作的歲月。我主願意許多人在經年累月安靜、平庸的生活中認清自己的聖召。服從天主的旨意總意味着棄絕自私自利，但祂並沒有要求我們從普通的工作和社會地位中退下來，或要我們與身分相同的人隔離。

我有一個夢想，而這夢想已經成為事實了，就是無數天主子女，身為普通市民的人，分享他們同儕的理想和努力，聖化自己。我想大聲告訴他們這個神聖的真理：如果你投身於平凡的生活中，這並不表示基督忘記了你或沒有召叫你。相反地，祂邀請你留在俗世的活動和事務中，祂要你明白，你職業的召叫，你的才幹，非但沒有在祂的計劃中被遺棄，而且祂更進一步地聖化了它們，使它們成為天父所悅納的祭品。（《基督剛經過》20）

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/dailytext/
Fu-Cong-Tian-Zhu-De-Zhi-Yi-Zong-Yi-
Wei-Zhao-Qi-Jue-Zi-Si-Zi-Li/](https://opusdei.org/zht/dailytext/Fu-Cong-Tian-Zhu-De-Zhi-Yi-Zong-Yi-Wei-Zhao-Qi-Jue-Zi-Si-Zi-Li/) (2025年12
月27日)